О Б Щ И Н А  У Г Ъ Р Ч И Н
гр. Угърчин, обл. Ловеч, адрес:  пл. ”СВОБОДА” № 1

КМЕТ  тел. 06931 / 21-21;  27-50;   факс 06931/20-14  E –mail :ugarchin@mail.bg
Публично обсъждане на ПРОЕКТ за нова Наредба за принудително изпълнение на заповеди за премахване на незаконни строежи или части от тях по чл.225а,ал.3 от Закона за устройство на територията  .
    Във връзка с променящото се законодателство в Република България се налага приемането на Наредба  за принудително изпълнение на заповеди за премахване на незаконни строежи или части от тях по чл.225а,ал.3 от Закона за устройство на територията  в Община Угърчин.
        На основание чл.26,ал.2 от Закона за нормативните актове , в 14-дневен срок от публикуване на настоящето обявление на интернет страницата на общината , Община Угърчин приема предложения и становища относно Проекта за приемане на „Наредба за принудително изпълнение на заповеди за премахване на незаконни строежи или части от тях по чл.225а,ал.3 от Закона за устройство на територията”на територията на Община Угърчин на е-mail: ugarchin@mail.bg  или  в Центъра за административно  обслужване на Община Угърчин на адрес :гр. Угърчин , пл. „ Свобода № 1 
      На основание чл.28,ал.2 от Закона за нормативните актове Ви представяме следните Мотиви за приемане на Наредба за принудително изпълнение на заповеди за премахване на незаконни строежи или части от тях по чл.225а,ал.3 от Закона за устройство на територията в Община Угърчин  .
МОТИВИ ЗА ПРИЕМАНЕ НА НОВА НАРЕДБА : 

1. Причини , които налагат приемането :

 Настъпилите промени в Закона за устройство на територията обнародвани в Държавен вестник , брой№82 от 26.10.2012 г. в сила от 26.11.2012 год. ;
2. Целите , които се поставят :

Предотвратяване изграждането на незаконни строежи ; 
3. Финансовите и други средства , необходими за прилагането на новата уредба :

За прилагането на Наредбата не са необходими допълнителни финансови средства ;

4. Очаквани резултати от прилагането , включително финансовите , ако има такива : 

Привеждане в съответствие с разпоредбите на действащото законодателство ;
5.Анализ за съответствие с правото на Европейския съюз :

Предложеният проект  за приемане на  Наредба за принудително изпълнение на заповеди за премахване на незаконни строежи или части от тях по чл.225а,ал.3 от Закона за устройство на територията на Община Угърчин е в съответствие с разпоредбите на Европейската харта за местното самоуправление, директивите на Европейската харта за местното самоуправление,директивите на Европейската общност, свързани с тази материя . 

Съгласно чл.26,ал.2 от Закона за нормативните актове в законоустановения срок от 14 дни Община Угърчин дава възможност на заинтересованите лица да направят писмени предложения по проекта на наредбата  в срок до 16.06.2015 година включително .
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