І. ОБЩИ УСЛОВИЯ

Тези указания определят правилата за подготовка и представяне на офертите за участие, като условията и реда, при които ще се избере изпълнител на поръчката е съобразен със Закона за обществените поръчки (ЗОП) и свързаните с него нормативни актове.  

ІІ. УКАЗАНИЯ ЗА ПОДГОТОВКА НА ОФЕРТИТЕ
1. Общи положения

При подготвяне на офертата всеки участник трябва да се придържа точно към обявените от възложителя условия. Участникът може да промени, допълни или оттегли офертата си най-късно до изтичане на срока за получаване на офертите. Всеки участник има право да представи само една оферта. Варианти на оферта не се допускат. Участникът трябва да заяви в офертата си дали при изпълнение на поръчката ще използва подизпълнители. Подизпълнителите също трябва да отговарят на изискванията от настоящите указания. Лице, което е дало съгласие и фигурира като подизпълнител в офертата на друг участник, не може да представя самостоятелна оферта. 

Копията на документите трябва да бъдат заверени от законния представител на участника с гриф “Вярно с оригинала”, подпис и печат.

По офертата не се допуска никакви вписвания между редовете, изтривания или корекции. 

Документите и данните в офертата се подписват само от лица с представителни функции, съгласно удостоверението за актуално състояние или от изрично упълномощени за това лица. Във втория случай се изисква да се представи нотариално заверено пълномощно за изпълнението на такива функции съгласно изискванията на настоящата документация.


Представените образци в документацията за участие и условията описани в тях са задължителни за участниците. Предложенията на участниците трябва да бъдат напълно съобразени с тези образци.

III. ОПИСАНИЕ НА ОБЕКТА и предмета НА ПОРЪЧКАТА

Обектът на настоящата процедура е доставка
       Предмет: „Доставка на  електроматериали за уличното осветление за нуждите на Община Угърчин”.
ІV. ОПИСАНИЕ НА ПРЕДМЕТА НА ПОРЪЧКАТА

Доставка на  електроматериали за уличното осветление за  нуждите на Община Угърчин
Подробните описания на видовете и количества са дадени във Формуляр №9, приложение към ценова оферта (Формуляр №8).

Стоките се доставят от  Изпълнителя до обекта на Възложителя със собствен или нает транспорт.

V. ТЕХНИЧЕСКИ СПЕЦИФИКАЦИИ

Доставяните стоки трябва да отговарят на всички нормативни актове и разпоредби, гарантиращи качеството, годност и безопасност, и задължително да са придружени от сертификат за качество, произход и годност от производителя или друг изискуем от законодателството на страната документ към датата на доставката.  Доставките се извършват периодично по предварителна заявка на възложителя или негов представител, като срока за доставяне на заявените количества е до 3 дни от подаване на заявката.

Забележка: За артикулите с посочен конкретен модел, източник, процес, търговска марка, патент, тип, произход или производство, съгласно чл.32, ал.2 от Закона за обществените поръчки да се чете „или еквивалентно”.

Максимално допустимото количество стоки е посочено във Формуляри №9, като реално количество ще се определи въз основа на подаваните писмени заявки.

Възложителя си запазва правото, при възникнала необходимост да заявява и получава, и други допълнителни количества електро материали от вид и количество, невключени в  Формуляри № 9 по действащи пазарни цени към датата на доставката.
Разходите за изработването на Офертите са за сметка на Участниците в процедурата. Спрямо Възложителя, Участниците не могат да предявяват каквито и да било претенции за разходи, направени от самите тях по подготовката и подаването на Офертите им, независимо от резултата или самото провеждане на процедурата.

Всички други разходи, възникващи по време на договорния период по отношение работата на Изпълнителя, които ще се считат за необходими за успешното изпълнение, са за сметка на Изпълнителя.

VІ. Стойност на поръчката.

Стойността на Договора за обществената поръчка се определя в лева с ДДС и се предлага от Участника в ценовата му оферта – Формуляр №8.

В цената на Договора за обществената поръчка се включват всички разходи, свързани с качественото изпълнение на поръчката в описания вид и обхват.

Договорът за обществената поръчка ще подлежи на мита и данъци, включително ДДС съгласно приложимото законодателство на Република България.

VІІ. Схема на плащане:

Разплащането по договора ще става по следната схема:

До 30 /тридесет / дни  по банков път след представяне на фактура.

Фактурите за извършване на плащания се изготвят на български език, в съответствие със Закона за счетоводството. Те трябва да съдържат следната задължителна информация:

Получател: (име на Възложителя)

Адрес:

ЕИК по БУЛСТАТ:

Получил фактурата: 

Номер на документа, дата, място

Разходът е по Договор №…………..

VІІІ. ДОКУМЕНТАЦИЯ ЗА УЧАСТИЕ
 Документацията за участие е  публикувана на интернет страницата на Община Угърчин  до 17.00ч. на  07.05.2014г. 

ІХ.ОБЩИ ИЗИСКВАНИЯ КЪМ УЧАСТНИЦИТЕ;

Участниците трябва да отговорят на изискванията на чл.47, ал.1, ал.2 и ал.5 от ЗОП.

Х.СЪДЪРЖАНИЕ НА ОФЕРТАТА

1.Списък на документите, съдържащи се в Офертата, подписан и подпечатан  от Участника./ представляващия участника – в оригинал  Списъкът трябва да указва номерата на страниците на документите;

2.Заявление за участие  – попълва се Формуляр №1;

3.Нотариално заверено пълномощно на лицето, упълномощено да представлява Участника в процедурата, когато участникът не се представлява от лицата, посочени със съответните пълномощия в документа за регистрация – оригинал.

4.Регистрационни документи на участника;
· Документ/ копие /  за регистрация или Единен идентификационен код, съгласно чл.23 от Закона за търговския регистър , когато участникът е юридическо лице или едноличен търговец ;

· Копие от документа  за самоличност, когато  участникът е физическо лице – заверено от участника копие ;
5.Декларации за липсата на обстоятелствата по чл.47, ал.1, ал.2 и ал.5 от ЗОП – попълват се Формуляр №2, Формуляр №3, Формуляр №4;
6.Заверено от участника копие на отчет за приходите и разходите и годишен счетоводен баланс за 2011, 2012 и  2013 г.;
7.Декларация Формуляр №5 за общия оборот и оборота на стоките, които са обект на поръчката за последните три години в зависимост от датата, на която Участникът е започнал дейността си;
8.Декларация със списък на договори (не повече от три броя) с предмет -„Доставка на  електроматериали за уличното осветление за нуждите на Община Угърчин”  за  последните 3 /три/ години до датата, определена като крайна дата за подаване на оферти. Списъкът трябва да съдържа: дата на договора; име на възложителя с адрес и телефон; предмет на договора; срок на изпълнение; стойност без ДДС на договора – попълва се Формуляр №6. Прилагат се:  

- Копие от препоръка за добро изпълнение от съответният Възложител от списъка, като тези препоръки съдържат стойността, датата, мястото на изпълнението, както и дали то е изпълнено професионално и в съответствие с нормативните изисквания; 

        9. Декларация, че приема условията на проектодоговора за възлагане на обществена поръчка чрез публична покана – попълва се Формуляр № 7 

10. Ценова оферта (Формуляр №8)
11. Предложение за единични цени на стоките (Формуляр №9)  
Предлаганата цена е в лева с ДДС. В цената следва да бъдат включени всички необходими разходи на Участника за изпълнението на обществената поръчка. 

Участникът ще бъде отговорен и отстранен от участие за евентуални допуснати грешки и/или пропуски в изчисленията на предложените от него цени.
Всички копия от документи, представени от участниците, следва да бъдат заверени с гриф „Вярно с оригинала”, подпечатани с мокър печат на участника.

· ЗАПЕЧАТВАНЕ НА ОФЕРТАТА

Документите  се запечатват в един общ непрозрачен плик, като върху плика се изписва:

АДРЕС:

ОБЩИНА Угърчин

5580Угърчин, пл. „Свобода“ № 1

За участие в процедура за възлагане на обществена поръчка чрез публична покана с предмет: „Доставка на  електроматериали за уличното осветление за нуждите на Община Угърчин” 

Върху плика в долния десен ъгъл се посочва името на участника, адрес за кореспонденция на участника и по възможност телефон, факс и/или e-mail 

Върху плика не се поставят никакви други обозначения и не се полагат никакви други фирмени печати и знаци.

      ХI. СРОК НА ВАЛИДНОСТ НА ОФЕРТИТЕ

Срокът на валидност на офертите представлява времето , през което участниците са обвързани с условията на представените от тях оферти . 

Минимален срок за валидност на офертите  – 90 календарни дни от крайния срок за получаване на офертите.

      ХII. СРОК И МЯСТО ЗА ПРЕДСТАВЯНЕ НА ОФЕРТАТА:

Срок и място за представяне на оферта:  Желаещите да участват в процедурата подават лично или чрез упълномощено лице , своите оферти  в информационния център на Община Угърчин, с адрес: Угърчин, пл. „Свобода“ № 1 всеки  работен ден от 8:00 часа до 17:00 часа до крайната дата за подаване на оферти , посочена в публичната покана , а именно до 17:00 часа на 09.05.2014 година 

Всеки участник следва да осигури своевременно получаване на офертата от Възложителя .

ХІІІ. ОТСТРАНЯВАНЕ НА УЧАСТНИЦИ

            Отстранява се участник, който:


а) не е представил някой от изискуемите документите, посочени в настоящата документация;

б) за когото са налице обстоятелства по чл.47, ал.1, 2 и 5 от ЗОП;

в) който е представил оферта, която не отговаря на изискванията на възложителя; 

г) предложената  цена надвишава определената прогнозна стойност. 

ХІV. ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ

Оценяването на предложенията се извършва по критерия “най-ниска цена”.
На оценка подлежат само офертите на участниците, които отговарят на обявените в настоящата документация изисквания. 

XV. ПОДПИСВАНЕ НА ДОГОВОРА:

Възложителят сключва писмен договор с участника класиран на първо място и определен за изпълнител.

ПРИЛОЖЕНИЯ:

     1.1.  Предложение за изпълнение –  Формуляр №1;

     1.2. Декларации за липсата на обстоятелствата по чл.47, ал.1, ал.2 и ал.5 от ЗОП –  Формуляр №2, Формуляр №3, Формуляр №4;
1.3 Декларация Формуляр №5 за общия оборот и оборота на стоките, които са обект на поръчката - Формуляр №5 

1.4 Декларация със списък на договори -  Формуляр №6.

1.5. Декларация, че приема условията на проекта договора за възлагане на обществена поръчка   чрез публична покана - Формуляр № 7.
    1.6. Ценова оферта - Формуляр №8.

    1.7.Предложение за единични цени на стоките - Формуляр №9. 
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