                                                                                                                                                                 Приложение № 21
П  Р  О  Т  О  К  О  Л
Днес 27.11.2015г. от 13.00 часа в заседателната зала на Общински съвет  гр.Угърчин в изпълнение на чл.84, ал.2 от Закона за публичните финанси се проведе  публично обсъждане на проекта на бюджет за 2016 г. и проект на капиталовите разходи за 2016 г. с Кмета на Общината, Зам.кмета на Общината, Председателя на Общинския съвет, общински съветници и служители на общинската администрация.
            На срещата присъстваха: Г-н Станимир Йотов Петков - Кмет на Община Угърчин, Г-жа Мария Денчева Динова - Заместник кмет на Община Угърчин, Г-н Тихомир Йотов Мирчев - Председател на Общинския съвет, Христина Балевска -Директор на дирекция”ОА“, Драгомир Димитров – Главен експерт “БФК“, Вася Скорчева - Старши специалист „Строителство“, Иван Мичевски - Главен специалист “Строителство“, кметове на кметства, кметски наместници, общински съветници  и  жители на общината.
            На всички присъстващи бяха раздадени материали относно проекта на бюджет за 2016 г., Проект на капиталовите разходи за 2016 година с източник на финансиране целева субсидия от републиканския бюджет и Проект на капиталовите разходи за 2016 година с източник на финансиране от собствени средства.  
Срещата протече при следния дневен ред:

1. Обсъждане на проектобюджета на Община Угърчин  за 2016 година.
         Г-жа Мария Динова-Заместник кмет на Общината представи проекта на бюджет за 2016 година и намеренията и възможностите на общината за финансиране на предвидените обекти в Капиталовата програма в бюджета на Община Угърчин. 
В хода на обсъждането към Кмета на Общината и заместник кмета бяха зададени конкретни въпроси  по включените обекти в Капиталовата програма финансирани от субсидията от Републиканския бюджет и от собствени средства  а именно:
1. Относно осигуряване на достъпна  среда на кметство с. Драгана.
2. Относно прилагането на ЕЕ мерки  на кметство с. Славщица .
         Г-жа Мария Динова – Зам.кмет на Община Угърчин отговори на поставените въпроси.   
        В хода на обсъждането Добринка Атанасова – Кмет на кметство с. Сопот постави въпроса относно необходимостта от извършването на ремонт на три моста в с. Сопот, като същите бъдат включени като обекти в Проекта на капиталовите разходи за 2016 година. Г-жа Мария Динова – Зам.кмет на Община Угърчин поясни, че ще бъде извършен ремонт на мостовете в с. Сопот от средствата, предвидени във функция “Отбрана и сигурност“, дейност 283 “Превантивна дейност по бедствия и аварии“.   
         Г-жа Даниела Христова - Кмет на кметство с. Голец постави въпроса относно изпълнението на транспортната линия включена  в областната транспортна схема по маршрут за с. Голец и изрази недоволство по отношение на това, че не се изпълнява маршрута по разписание и автобуса не влиза в с. Голец.

         Г-н Станимир Петков - Кмет на Община Угърчин обясни, че ще осъществи среща с Областната администрация за изясняване на клаузите по сключения договор с изпълнителя и спазване на маршрута, описан в транспортната схема.  

        На срещата присъстващите бяха запознати от Кмета на общината Г-н Станимир Петков с някои проекти, които предстоят да се актуализират и за същите ще се кандидатства за финансиране от ЕС през 2016 година  както следва: 

        - Обект Училище „Христо Ботев“ с. Кирчево
        - Обект Спортна зала с. Кирчево 

        - Обект Спортна зала гр. Угърчин  

   След изчерпване на дневния ред срещата приключи в 14.40 часа.
  Изготвил:Христина Балевска

  Директор „ОА”

