   




                                                                              Приложение № 1


       Програмата за управление на отпадъците на Община Угърчин за периода 2015-2020 година определя рамката за поетапно достигане на стратегическите цели, съответстващи на Национален план за управление на отпадъците 2014-2020 г. (НПУО), чрез изпълнение на мероприятия, дейности и мерки, включени в подпрограми към всяка цел. Програмата има за цел да отрази актуалното състояние и планиране на дейностите с отпадъците на територията на Община Угърчин, в съответствие с нормативните изисквания. Управлението на отпадъците се осъществява с цел да се предотврати, намали и ограничи вредното им въздействие върху човешкото здраве и околната среда. Формулираните цели са съобразени с елементите на Националната програма за управление на отпадъците и Програмата за прилагане на Директива 99/31/ ЕС за депониране на отпадъците. 
       Програмата за управление на отпадъците е основен документ, определящ приоритетите, включени в общинската  политика за устойчиво развитие на общината и мерките за тяхното постигане.

Програмата идентифицира и анализира проблемите в областта на околната среда на територията на общината и предлага решения и действия за нейното преодоляване. При разработването на програмата стриктно са спазени Методическите указания за разработване на общински програми за управление на отпадъците, утвърдени със заповед на министъра на околната среда и водите, както и посочените законови изисквания и редица европейски и национални програмни и методически документи и изследвания.
   Основна цел на настоящата програма е постигане на изпълнението на нормативните изисквания от Община Угърчин при поносими разходи за населението й за периода на действие.

    Настоящият отчет се изготвя на основание чл. 52, ал. 9 от Закона за управление на отпадъците и включва информация за извършените през 2019 година мероприятия и дейности, чрез които Община Угърчин изпълнява изискванията на националното законодателство и местната нормативна уредба по отношение на управление на отпадъците на територията на общината за постигане на: 
ЦЕЛ 1: Намаляване на вредното въздействие на отпадъците чрез предотвратяване образуването им.

     Системата за организирано сметосъбиране на територията на Община Угърчин обхваща всички 11 населени места.   Със заповед № 275/22.10.2019 г. на Кмета на общината са определени границите на районите и вида на предоставените услуги по чл. 62 от Закона за местните данъци и такси, както и честотата на сметоизвозване за 2019 година.

     От територията на Община Угърчин се събират, транспортират и депонират неопасни битови отпадъци от домакинствата, обществените сгради, търговските обекти, заведенията за обществено хранене, уличните площи, предприятията. 


На територията на Община Угърчин функционира добре органинизирана система за сметосъбиране и транспортиране, която покрива всички населени места. От 20.06.2011г. отпадъците на територията на Община Угърчин се депонират на Регионално депо за неопасни отпадъци в гр. Ловеч, което е разположено на средно разстояние от около 35 км от общинския център и не се налага претоварване с цел спестяване на разходи. Депото е оборудвано с кантар, чрез който се измерват постъпващите количества отпадъци. В края на всеки месец операторът на депото представя обобщена справка за количеството депонирани отпадъци от територията на Община Угърчин.

        Дейностите по управление на отпадъците се изпълняват от фирма „АСТОН СЕРВИЗ” ООД, гр. София, съгласно проведена процедура  по ЗОП. Поради изтичане срока на договора през 2018г. беше проведена обществена поръчка и е сключен Договор № 100-114/30.11.2018г. за период от 4 години. 
     Финансирането на услугите по сметосъбиране, сметоизвозване,  обезвреждане на отпадъците, както и отчисленията по Закона за управелние на отпадъците се осъществява чрез събиране на такса „Битови отпадъци”. Тя се определя в годишен размер и е заложена в План-сметката за приходите и разходите за поддържане на чистотата, сметосъбиране и сметоизвозване на територията на общината за съответната година.
 До настоящият момент таксата се определя на база утвърден промил върху стойността на данъчната оценка за жилищните имоти и върху по-високата между отчетната стойност и данъчната оценка за нежилищните имоти и се приема с Решение на Общинския съвет. 

Предвижда се промяна в механизма за определяне на таксата за битови отпадъци, като основите за изчисляване на размера на таксата за битови отпадъци няма да бъде данъчната оценка на недвижимите имоти, както до сега.

    Предстои да бъде изготвена новата Методика за определяне на такса “Битови отпадъци” въз основа на действително образуваното количество отпадъци. 
     В Община Угърчин няма съоръжения и инсталации за физическо и химическо обезвреждане на отпадъците, системи за компостиране  или смесен тип инсталации за третиране на битови отпадъци. 


Съгласно Заповед №РД 0192/25.05.2011 г. на РИОСВ - Плевен, считано от 20 юни 2011 г., е преустановена експлоатацията на общинско депо за отпадъци – гр. Угърчин.  Депото е закрито и рекултивирано, съгласно  Договор № 9268/20.08.2013г. сключен между  Предприятието за управление на дейностите по опазване на околната среда (ПУДООС) и Община Угърчин. Предмета на проекта са рекултивационни дейности, които са извършени на два етапа – Техническа и Биологична рекултивация. През 2017г. е проведена Държавна приемателна комисия във връзка със Заповед №РД-19-196/07.02.2017г. на Дирекция за национален строителен контрол. Общата площ на рекултивирания терен е 12,158 дка. Издадено е Разрешение за ползване № СТ-05-292/09.03.2017г. от зам. началника на ДНСК. 
        В следствие преустановената експлоатация на общинското депо за битови отпадъци в гр. Угърчин, което не отговаряше на нормативните изисквания се наблюдават положителни промени:

( Минимизиране риска за околната среда от депонираните битови отпадъци;

( Намаляване емисиите на парниковите газове в следствие закриването и рекултивацията на общинското депо, съгласно  екологичните стандарти;

         Въз основа на проведена открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет „Избор на оператор/изпълнител на дейностите по експлоатация и поддръжка на регионално депо за неопасни отпадъци за общините Ловеч, Летница и Угърчин” е сключен Договор № ДВ-626/03.09.2018г. с нов оператор ДЗЗД „ЕКОСОРТ РЕГИОНАЛНО ДЕПО ЛОВЕЧ”, гр. София. За обезвреждане на отпадъците на Регионалното депо се заплаща по 13,80 без ДДС на тон депониран отпадък. Съгласно чл.60 и чл.64 от ЗУО и Наредба №7 от 19.12.2013г. за реда и начина за изчисляване и определяне размера на обезпеченията и отчисленията, изисквани при депониране на отпадъци, общините предоставят обезпечения, под формата на отчисления, превеждани по банкова сметка на собственика на депото. 
Отчисленията по чл. 64 се превеждат всеки месец от собственика на депото по банковата сметка за чужди средства  на РИОСВ-Плевен. Изплатените средства за отчисленията по чл. 60 и чл. 64 от ЗУО по сметка на Община Ловеч за отчетния период са  71 491 лева. 
       Община Угърчин няма просрочени задължения и дължимите суми са превеждани в срок. 
       През отчетната година от системата за организирано сметосъбиране от Община Угърчин са депонирани 1 167 тона смесени битови отпадъци.

Въведена е система за:

- разделно събиране на отпадъци от опаковки /хартия, стъкло, пластмаса/ ;

 -разделно събиране на рециклируеми отпадъци /хартия, картон, пластмаса и стъкло/ при източника на образуването им – административни, социални и обществени сгради, търговски и туристически обекти;

 -разделно събиране на масово разпространени отпадъци – излязло от употреба електрическо и електронно оборудване /ИУЕЕО/, Негодни за употреба батерии и акумулатори /НУБА/;

За всички тези дейности на основание чл.19 от ЗУО, общината има сключени договори с фирми притежаващи разрешение и регистрационен документ за извършване на дейности с отпадъци, съгласно Закона за управление на отпадъците. 
     Ежегодната оптимизация на системата за организирано сметосъбиране и поддържане на ефективността й, цели намаляване на нерегламентираното изхвърляне на отпадъци и намаляване на вредното им въздействие върху околната среда и човешкото здраве.

     През 2019г. година са закупени 19 бр. поцинковани контейнери тип „Бобър“,  30 броя пластмасови контейнери тип «Бобър», 98 бр. Поцинковани кофи за смет тип «Мева» и 100 броя пластмасови кофи тип «Мева» на обща стойност 28 697 лв. Съдовете са разпределени за всички населени места, съгласно подадени заявки от кметовете и кметските наместници. Подменени са всички амортизирани паркови кошчета.
За трета поредна година Община Угърчин реализира петият си проект на тема "Изграждане на детска площадка в село Голец, Община Угърчин", финансиран от Национална кампания „За чиста околна среда – 2019 г.”. Целта на проекта е повишаване на заинтересоваността на местното население за опазване и грижа към природата, събиране на отпадъците и предотвратяване възможността от нови замърсявания в бъдеще. За реализация на настоящия проект се включиха активната местна общност - деца и родители с адекватна позиция, интереси и познания в областта на екологията и опазване природните дадености.

Основни  дейности, които бяха извършени:

· Почистване на тревни площи и направа на циментова основа за съоръжения;

· Доставка и монтаж на ударопоглъщаща настилка;

· Закупуване и монтиране на дворни и детски съоръжения - комбинирано съоръжение, двойна люлка, клатушка, пейки, кошчета за отпадъци;

· Засаждане на храсти за жив плет;

Срок на изпълнение: 11 месеца

Обща стойност на проекта: 9 955,00 лв. с ДДС

ЦЕЛ 2: Увеличаване на количествата рециклирани и оползотворени отпадъци и намаляване и предотвратяване на риска от депонираните отпадъци
    Извън системата за събиране и транспортиране на отпадъци в Община Угърчин остават биоразградимите отпадъци и биоотпадъците. Във връзка с изпълнение на целите, съгласно чл. 31, ал.1, т. 2 от ЗУО и Наредбата за разделно събиране на биоотпадъци и третиране на биоразградими отпадъци с цел да се постигне процентно намаляване на депонирането им, алтернативата за общината е регионална – да се ползва планираната за изграждане компостираща инсталация на Регионалното депо Ловеч.

Проведена е процедура  по ЗОП с предмет изработване на работен проект  за «Регионална система за управление на отпадъците за регион Ловеч» със следния обхват:

- Компостираща инсталация;

- Инсталация за предварително третиране;

- Площадка за рециклиране на строителни отпадъци;

- Приемен център за безвъзмездно предаване на отпадъци от населението;

- Площадка за депониране.

За изработването на проекта е сключен Договор за възлагане на обществена поръчка № ДВ-805/27.12.2018г. с ДЗЗД «Енерджи-Инвест», София. В процес на изработване е проект за изграждане на Регионална система за управление на отпадъците и след изготвянето му ще бъде обявена обществена поръчка за избор на изпълнител на СМР. Проектът ще се финансира от събраните средства от отчисленията, които към края на 2019г. са 300 323 лв.
      С изграждането на системата ще бъдат изпълнени изискванията на ЗУО, Наредбата за разделно събиране на биоотпадъците и съответно заложените в програмата цели. 
    В изпълнение на чл. 19, ал. 3, т. 6 от Закона за управление на отпадъците Община Угърчин има сключен договор с ЕКОБУЛПАК АД, гр. София за разделно събиране на отпадъците. През 2019г. е подписан нов Договор №90-114/20.12.2019г. с фирма ЕКОБУЛПАК БЪЛГАРИЯ АД, гр. София.

  Предмет на договора е организиране на система за разделно събиране, транспортиране и сепариране на отпадъците от опаковки и отпадъчни материали: хартия и картон, пластмаси и стъкло, образувани от домакинствата, обществените и административните учреждения, училищата, търговските, промишлените и туристическите обекти на територията на Община Угърчин. Системата за разделно събиране на отпадъци от опаковки, предмет на гореописаният договор включва следните съдове: контейнери тип Бобър жълт за хартия, пластмаса и метал – 25 броя, с вместимост 1100л. и контейнери тип Иглу зелено- 25 броя, с вместимост 1400л. за събиране на стъклени опаковки.

Жълтите контейнери се обслужват от ЕКО ЕАД с кратност през седмица, а зелените от ЕКОРИСАЙКЪЛ ООД - веднъж на три месеца. Предварителното третиране на отпадъците се извършва от ЕКОБУЛСОРТ ЕАД на специализирана сепарираща площадка във Филиповци.
ЕКОБУЛПАК БЪЛГАРИЯ АД организира за своя сметка на територията на общината системата за разделно събиране, транспортиране и последващо сепариране на отпадъците от опаковки, образувани от домакинствата, търговските обекти, административните, социалните и обществените сгради. При изграждането на системата за разделно събиране на отпадъци от опаковки ЕКОБУЛПАК БЪЛГАРИЯ АД осигурява следното:

- Контейнери за разделно събиране;

- Транспортна техника за обслужване на контейнерите;

- Обслужването на контейнерите и транспортирането на събраните отпадъци;

- Предварителното третиране на събраните отпадъци по видове материали;

- Предаването на сепарираните отпадъци за рециклиране;

- Провеждане на информационно-образователна кампания.

     Количествата на събрани и сепарирани отпадъци от опаковки през 2019г. са:
	ОТЧЕТ ЗА ОТПАДЪЦИТЕ ОТ ОПАКОВКИ, събрани и сепарирани от ЕКОБУЛПАК АД от системата за разделно събиране в

Община Угърчин за 2019г.

	Постъпили отпадъци от опаковки
	(тона)
	31.460

	от тях рециклируеми:
	
	

	Хартия
	(тона)
	3.390

	Пластмаса
	(тона)
	1.626

	Метал
	(тона)
	0.000

	Стъкло
	(тона)
	3.600

	ОБЩО рециклируеми отпадъци от опаковки
	(тона)
	8.616


        Количеството на събраните отпадъци от опаковки през 2019г. са с 3,20 тона повече в сравнение с 2018г. Всички отпадъци/стъкло, хартия, пластмаса, метали и др./ се събират разделно и се оползотворяват при краен преработвател.
     В резултат на предприетите мерки, през последните години количеството на разделно събраните битови отпадъци от хартия и картон, пластмаса и стъкло, в община Угърчин значително нарасна, но не е достатъчно за изпълнение на целите на общината за рециклиране на тези потоци отпадъци. За постигане на целите по чл. 31, ал.1, т.1 от ЗУО, а именно до 1 януари 2020г. подготовка за повторна употреба и рециклиране на отпадъчни материали, включващи хартия, картон, метал, пластмаса и стъкло от домакинствата и подобни отпадъци от други източници следва да не са по-малко от 50 на сто от общото тегло на тези отпадъци. 
     В изпълнение на чл. 19, ал. 3, т. 7 от Закона за управление на отпадъците в Община Угърчин е въведена система за разделно събиране на масово разпространени отпадъци с цел увеличаване дела на оползотворяване и рециклиране на отпадъци. Община Угърчин има сключен договор с „ОЙЛ РЕЦИКЛЕЙШЪН” ЕООД, гр. София за разделно събиране и оползотворяване на отработени масла на територията на Община Угърчин. Предметът на договора е извършване на дейности по събиране и съхраняване на отработени масла и предаването им за оползотворяване. Съдовете за събиране на отработените масла са за сметка на „ОЙЛ РЕЦИКЛЕЙШЪН” ЕООД. Количествата събрани отработени масла стават собственост на „ОЙЛ РЕЦИКЛЕЙШЪН” ЕООД и ще бъдат транспортирани и рециклирани чрез подизпълнител „Полихим-СС” ЕООД. Във връзка със възложените дейности по събиране и транспортиране на отработените масла е сключен тристранен договор между Община Угърчин, „ОЙЛ РЕЦИКЛЕЙШЪН” ЕООД и „Полихим-СС” ЕООД. 

         В съответствие с изискванията на ЗУО е сключен предварителен Договор за организиране на система за събиране на излезли от употреба моторни превозни средства. Към момента е действащ още договора от 10.11.2009г., сключен с «ЕКОБАТЕРИ» АД, гр. София за сътрудничество в областта на разделното събиране, транспортиране, временното съхраняване, предварително третиране и предаването за оползотворяване и/или обезвреждане на НУБА/негодни за употреба батерии и акумулатори на територията на Община Угърчин. За събирането на батериите се използват контейнери с обем 50л., разположени в сградата на общината и в кметствата Сопот, Кирчево и Лесидрен. 

ЦЕЛ 3 Управление на отпадъците
      Наредбата за опазване на околната среда и управление на отпадъци на територията на Община Угърчин е приета с Решение № 700/28.01.2014г. на Общински съвет Угърчин, изм. и доп. с Решение № 363/29.08.2017г. на ОбС-Угърчин, изм. и доп. с Решение № 485/25.04.2018г. на ОбС-Угърчин, изм. и доп. с Решение № 569/27.11.2018г. на ОбС Угърчин, изменена и допълнена с Решение № 676/27.08.2019г. по протокол № 52/27.08.2019г. Разработена е в съответствие с изискванията на Закона за управление на отпадъците и подзаконовите нормативни актове по прилагането му. Кметовете на населените места и оправомощените със заповед служители в общинска администрация извършват ежедневен контрол върху дейностите по управлението на отпадъците и ефективното прилагане на общинската нормативна уредба.
     На територията на Община Угърчин периодично се извършват проверки за наличие на новосъздадени нерегламентирани сметища и се предприемат своевременни мерки за почистването им и недопускане образуването на нови такива. 
Със заповед № 45/19.02.2019г. на основание разпоредбите на ЗМСМА, ЗООС, ЗУО и Наредбата за опазване на околната среда и управление на отпадъците, кметът на общината е оправомощил кметовете на населени места да организират и контролират дейностите по управление на отпадъците на територията на съответното населено място. 

Ежегодно се осъществяват съвместни проверки с РИОСВ-Плевен. 
Независимо от предприетите и описани по-горе мерки за намаляване нерегламентираното изхвърляне на отпадъци, периодично се появяват такива замърсявания, основно в покрайнините на населените места, в сервитутите на общинските пътища и коритата на реките. 
Във връзка с изпълнение на Заповед № 42/15.02.2019г. на Кмета на Община Угърчин бяха предприети мерки по почистване на речните легла и прилежащите им територии от отпадъци и клони на всички реки на територията на общината. Контрол по изпълнение на заповедта се осъществи съвместно с представители на РИОСВ-Плевен. За осигуряване на водната проводимост бяха почистени деретата на територията на общината от натрупани твърди битови отпадъци, дървесна и храстовидна растителност.

    През 2019г. редовно бяха почиствани гробищните паркове на територията на Община Угърчин. Периодично се извършваше пръскане с препарат от лицензирана фирма, косене на тревната растителност, премахване на клони и храсти, както и събиране на отпадъци във всички гробищни паркове в населените места на общината. 
       Дейностите по почистването на гробищните паркове, речните корита, тротоарните и уличните площи в населени места се извършваха от работниците наети по програмите към Агенцията по заетостта и отработващите по чл. 9 лица. 

  Усилията на общинската администрация през 2019г. бяха насочени към: 

•Подобряване на организацията по събирането и транспортирането на битовите отпадъците. 

• Осигуряване на нови кофи и контейнери за събиране на отпадъците; 

• Подобряване на системата за разделно събиране на отпадъци от опаковки;

• Изпълнение на целите по чл. 31, ал. 1 от ЗУО във връзка с изграждане на допълнителни съоръжения за предварително третиране на отпадъците и компостираща инсталация на Регионалното депо -Ловеч; 

• Подобряване на контрола по качеството на услугата; 

• Ликвидиране на нерегламентираните сметища;
• Почистване на участъците с намалена проводимост на реките преминаващи през урбанизираните територии на населените места;
• Информиране на обществеността. 

Важна предпоставка за постигане на заложените цели са и част от предприетите до момента мерки, като провеждането на ежегодни национални кампании за почистване от отпадъци чрез участие на доброволци. 

Същевременно редица мерки, включени в подпрограмите от ПУО 2015-2020 г. на Община Угърчин също ще допринесат за постигането на целта за превръщане на обществеността в ключов фактор при прилагане йерархията на управление на отпадъците. През 2019г. година за поредна година се проведе еко инициативата „Да изчистим България ЗАЕДНО”. Тя  се проведе на 14 септември 2019г., като вниманието беше насочено към почистване на свободно избрани места от доброволците и най-вече прилежащите площи около домовете им. Бяха събрани 5,740 тона отпадъци, които се депонираха на Регионалното депо – Ловеч. В деня на кампанията за количествата депонирани отпадъци не се дължаха отчисления.

ЦЕЛ 4 Превръщане на обществеността в ключов фактор за прилагане на йерархията на управление на отпадъците
        Регулярно на интернет страницата на общината се публикуват обяви за консултации, провеждане на срещи, обществени обсъждания и други в процеса на вземане на решения по общински нормативнии актове, решения и общински документи в областта на отпадъците.

     Сайтът на Община Угърчин се актуализира непрекъснато, тъй като той е основен източник за информация, относно развитието на общината и дейността на общинската администрация, свързана с изпълнение и отчитане на стратегическите политики и в частност политиката по управление на отпадъците. Настоящият годишен отчет ще бъде публикуван на официалната страница на общината в раздел „Екология“  за информиране на обществеността и заинтересованите страни. 
С изготвянето, разпространението и публикуването на информация на сайта на общината, както и организирането на мероприятия и акции за почистване се цели повишаване обществената осведоменост и екологично съзнание на гражданите, предприятията и администрациите на територията на Община Угърчин.

    Изпълнени дейности през 2019г. за подобряване жизнената среда на територията на Община Угърчин:

1. Основен ремонт на ул. „П. Р. Славейков“ и  ул. „“Ген. Сираков“, гр. Угърчин;
2. Основен ремонт на ул. „Васил Левски“, гр. Угърчин;

3.  Реконструкция на вътрешна водопроводна мрежа на гр. Угърчин;
4.  „Рехабилитация на общински път LOV 1205/I-4, Български извор – Микре/-Кирчево – Лесидрен по Проект № 11/07/2/0/00545“;
5. „Рехабилитация на общински път LOV 1203/III-402, Български извор – Борима/– Лесидрен по Проект № 11/07/2/0/00545“;

6. „Рехабилитация на общински път LOV 3208 III-307/, Угърчин – Туристически дом по Проект № 11/07/2/0/00545“;

        7. Текущи ремонтни дейности на общинската пътна мрежа и уличната мрежа в следните населени места:

        7.1. „Ремонт общинска пътна мрежа : "LOV 1200 / (ІІІ - 3005) - Каленик - (ІІІ - 504) /” с дължина 2,370 км., с начало 2+350 и  край -4+720;

    7.2. „Ремонт общинска пътна мрежа : "LOV 2201 / (ІІІ - 3002) - Драгана - (ІІІ - 504) /”- участък с начало 0+820 и край 1+520 с дължина 0,700км и участък с начало 9+400 и край 12+500 с дължина 3,100км;

    7.3. „Ремонт ул. „Трети март” - с. Катунец” с дължина 1 400м. /асфалтиране на ивица с ширина 0,80м./;

         7.4. „Ремонт ул. „Крайречна” - с. Лесидрен” с дължина  640 м.;

         7.5. „Ремонт ул. „Сънджар” - с. Лесидрен” с дължина 620м.;

        7.6. „Ремонт ул. „Бузлуджа” - с. Лесидрен” с дължина 120 м.;

        7.7. „Ремонт ул. „Цар Калоян” - с. Лесидрен” с дължина 126 м.;

        7.8. „Ремонт ул. „Полковник Орлов” - с. Лесидрен” с дължина 386 м.;

        7.9. „Ремонт ул. „Комитска” - с. Кирчево” с дължина  780 м.;

        7.10. „Ремонт ул. „Никола Вапцаров” - с. Кирчево” с дължина 260 м.;

        7.11.„Ремонт ул. „Александър Стамболийски” - с. Кирчево” с дължина 880 м.;
        7.12. „Ремонт ул. „Христо Смирненски” - гр. Угърчин” с дължина 290 м.;

       7.13. „Ремонт ул. „Стара планина” - гр. Угърчин” с дължина 198 м.;
       7.14. „Ремонт ул. „Странджа” - гр. Угърчин” с дължина 175 м.;

       7.15. „Ремонт ул. „Александър Пушкин” - гр. Угърчин” с дължина 300 м.;

      7.16. „Ремонт ул. „Никола Обретенов” - гр. Угърчин” с дължина 414 м.

       За постигане на основните цели, заложени в Програмата за управление на отпадъците, и за в бъдеще Община Угърчин ще продължи целенасоченото изпълнение на предвидените в нея мерки.
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