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О  Б  Щ  И  Н  С  К  И   С  Ъ  В  Е  Т  -  У  Г  Ъ  Р  Ч  И  Н

ДО                                                                                        Вх.№ ОбС 76/13.02.2024 г.
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – УГЪРЧИН                              гр. Угърчин
ПРОТОКОЛ № 3

НА ПОСТОЯННАТА КОМИСИЯ 

по „Образование, култура, здравеопазване, 

вероизповедания,  трудова заетост, туризъм, 

социални дейности, младежта и спорта“

     Днес 12 февруари 2024 г. ат 15.00 часа в Заседателната зала на Общински съвет-Угърчин се проведе заседание на  постоянната комисия по „Образование, култура, здравеопазване, вероизповедания,  трудова заетост, туризъм, социални дейности,   
     На заседанието присъстваха: г-н Иво Манов, г-жа Милена Найденова, г-н Никола Еков, г-н Георги Гачев, г-н Цветозар Мичевски.

Няма отсъстващи общински съветници, членове на постоянната комисия.

      В работата на комисията взе участие г-н Тихомир Мирчев – Председател на Общински съвет-Угърчин, г-жа Мария Динова – Зам.-кмет на Община Угърчин, Димитър Димитров-Секретар на Община Угърчин и Драгомир Димитров – Гл.експерт БФК.

    Заседанието откри и ръководи г-н Иво Манов, - Председател на постоянната комисия. С  5 гласа „за“, без „против“, без „въздържали се“ членовете на комисията приеха дневния ред от  6 точки.

   След като обсъди предоставените материали и изслуша вносителите /представителите на вносителите/ на предложенията, комисията изразява следното:

С Т А Н О В И Щ Е
     ПО ПЪРВА ТОЧКА - Доклад относно: Проектобюджет и инвестиционна програма на община Угърчин за 2024 година, тригодишна бюджетна прогноза за местни дейности 2024-2026 година и индикативен годишен разчет за сметките за средства от Европейския съюз. Вх.№ ОбС 40/29.01.2024 г.

Вносител: Станимир Йотов Петков – Кмет на Община Угърчин

С 5 гласа „за“,  без „против“, без „въздържали се“ постоянната комисия приема доклада със следното изменение: Изменя Приложение № 15 към внесен с Вх.№ ОбС 40/29.01.2024 г. проектобюджет и инвестиционна програма на община Угърчин за 2024 година, тригодишна бюджетна прогноза за местни дейности 2024-2026 година и индикативен годишен разчет за сметките за средства от Европейския съюз, във връзка с указания на Министерство на финансите, дадени с писмо № ФО-3 от 06.02.2024 г. съгласно текста в докладна записка Вх.№ ОбС 71/12.02.2024 г..

      ПО ВТОРА ТОЧКА–Докладна записка относно: Изменение вида, наименованията, поименния състав и ръководствата на постоянните комисии към Общински съвет-Угърчин, съобразно Правилник за организацията и дейността на Общински съвет-Угърчин, неговите комисии и взаимодействието му с общинска администрация, мандат 2023-2027 година.  Вх.№ ОбС 58/05.02.2024 г.

Вносител: Тихомир Йотов Мирчев – Председател Общински съвет-Угърчин 
     С 5 гласа „за“,  без „против“, без „въздържали се“  комисията приема без изменение и допълнение проекта за решение в докладната записка. 

         ПО ТРЕТА ТОЧКА - Заявление от Николай Младенов Радев за отпускане на еднократна финансова помощ за погребение. Вх.№ ОбС 53/05.02.2024 г. 

 След направено предложение на основание чл. 21, ал. 2 от ЗМСМА, за отпускане на еднократна финансова помащ в размер на 200 /двеста/ лева на Николай Младенов Радев и след проведено гласуване: Постоянната комисия с 2 гласа „за“,  1 глас „против“ и 2 гласа „въздържали се“, не взе решение тъй като предложения проект за решение не получи необходимия брой гласове в негова подкрепа.  В следствие на което постоянната комисия не излезе със становище и проект за решение.
     ПО ЧЕТВЪРТА ТОЧКА - Заявление от Румяна Йотова Огнянова за отпускане на еднократна финансова помощ за лечение и разходи по погребение.
Вх.№ ОбС 54/05.02.2024 г. 

    ПК с 5 гласа „за“,  без „против“ и  без „въздържали се“ предлага следния проект за решение: На основание чл. 21, ал. 2 от ЗМСМА, във връзка с подадено Заявление - Не отпуска на Румяна Йотова Огнянова еднократна финансова помощ за лечение и разходи за погребение.

Мотиви: Не отговаря на реда и начина за отпускане на еднократна финансова помощ.

    ПО ПЕТА ТОЧКА - Заявление от Пенка Стоянова Найденова за отпускане на еднократна финансова помощ за претърпяна операция и след оператевно лечение. 

Вх.№ ОбС 59/06.02.2024 г.

    ПК с 5 гласа „за“,  без „против“ и  без „въздържали се“ предлага следния проект за решение: На основание чл. 21, ал. 2 от ЗМСМА, във връзка с подадено Заявление - Не отпуска на Пенка Стоянова Найденова еднократна финансова помощ за претърпяна операция и след оператевно лечение.

Мотиви: Не отговаря на реда и начина за отпускане на еднократна финансова помощ.

   ПО ШЕСТА ТОЧКА - Заявление от Наталия Христова Георгиева за отпускане на еднократна финансова помощ за лечение на дете. . Вх.№ ОбС 60/07.02.2024 г.

    ПК с 5 гласа „за“,  без „против“ и  без „въздържали се“ предлага следния проект за решение: На основание чл. 21, ал. 2 от ЗМСМА, във връзка с подадено Заявление - Не отпуска на Наталия Христова Георгиева еднократна финансова помощ за лечение на дете. 

 Мотиви: Не отговаря на реда и начина за отпускане на еднократна финансова помощ.
ИВО МАНОВ

Председател на постоянната комисия

