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О Б Щ И Н А  У Г Ъ Р Ч И Н
Изх. № 311
Угърчин, 18.01.2024 г.

П О К А Н А
за                                                                                   ПУБЛИЧНО ОБСЪЖДАНЕ
НА
ПРОЕКТ НА БЮДЖЕТ НА ОБЩИНА УГЪРЧИН ЗА 2024 г.
Кметът на община Угърчин отправя покана за участие в обществено обсъждане на: Проект на бюджет на община Угърчин за 2024 година
      Уважаеми съграждани,

       Предстои приемането на бюджета на община Угърчин за 2024 г. Разработването и приемането на общинския бюджет са част от най-важните решения за развитието на общината. По традиция това става след обществено обсъждане с местната общност. На основание чл. 84, ал. 6 от Закона за публичните финанси, кметът на община Угърчин кани жителите на общината, представителите на бизнеса, юридически лица, общински съветници, ръководители на бюджетни звена и други заинтересовани лица да вземат участие в публично обсъждане на проекта на бюджет на община Угърчин за 2024 г.
      Обсъждането ще се проведе на 26.01.2024 г. /петък/ от 10:00 часа в заседателната зала на Общински съвет - Угърчин.

      Проект на бюджета на община Угърчин за 2024 година ще бъде публикуван на интернет страницата на общината www.ugarchin.bg и ще е на разположение в Центъра за услуги и информация на гражданите в сградата на общината.

     Мнения, препоръки и предложения, свързани с бюджет 2024 г. на община Угърчин можете да отправяте на електронния адрес: obshtina@ugarchin.com от датата на публикуване на поканата.
За допълнителна информация, справки и въпроси  на тел. 06931/21-21, вътр. 104 и 106 
С  уважение,
СТАНИМИР ПЕТКОВ 
Кмет на община Угърчин
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